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U cxooHbIe TaHHBIE

VcxomHple TaHHBIE 3a7laHMS K KypPCOBOMY ITPOEKTY IIpeICTaBIeHbI B
Tao;1.1.

JlonmostHUTENIbHO ~ oripefieyieH  crocod  oximaxaenus — IC 0141,
KIMMaTU4YecKoe WCIIOJIHeHVe W  KaTeropus pasmernteHus — Y3;
KJIacC HarpeBOCTOMKOCTU wm3oisaiumn — F; pexum paOoThl - IJIUTEIbHBIV,
cepws aBurarerd — 4A.

Taomuua 1- UcxoaHple TaHHBIE

Cunxponnass | KparHocth JIunerinoe
Tun HomunanbsHas
Ne i/mm CKOPOCTb, MOMEHTOB | HamIpsDKEHUE,
JIBUTATENA | MOIIHOCTh, KBT
00/MUH M /M B
12 | AJK3P 45 750 2.4 660
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1. Be10Op r71aBHBIX pa3MepoOB

60f, 60-50
n 750
Beicora ocu BpallleHUS: h = 250 MM

Yucno nap nomocos: P= =4 Torga 2p=8
HapyxHbiit anamerp craropa: D, = 0,437 m
Buyrpenuuit auamerp craropa: D = k4 D,=0,3059 M

nD
[lonocHoe aeneHue: ™ = 2 =0,1270 ™M

[IpeasapuTenbHbIe 3HAYCHHUS 1 U COS O: 1=91%. cos$p=0.85.
DNEKTPOMArHUTHBIC HArpy3KH (MPEeABapUTEIBHO): A = 404103 A/m, B;=0.865 Tx.

PacyerHas jUIMHAa MArHUTONPOBOAA & | _ P i
L TR e

[TpoBepka NpaBHILHOCTH BHIGOPA IJIABHBIX Pa3MepoB: 1 = S = 1,535
T

HaXOJHTCA B JOIMYCTHMBIX mpeaenax 1.3 <A <2.1



2. Pacyer mapamMerpoB craTopa

Zy

Hueno masoB cTatopa:  Z;=96 memno masos Ha momoc u gasy: 0= 5,y " 4
s a0 m-D
3yO1[OBOE JCIICHHUE cTaropa: tz = 7 0,01058 M

2 1

P,
.- i1 TOK OOMOTKH CTa ¢ TS =51.03A

HomuHampHEIH TOK OOMOTKH cTaTopa: finow = -7— "
U - . el A

[rcmo »(ppeKTHBHBIX TPOBOJHUKOB B Ma3y (MpeIBAPUTEIBHO): Uy = 7. =828B

1HoM ~ 41
Uy - Zl =1 — cyl =
Yucnno BUTKOB B paze: W, = ———— = 128 HEne= L=t =
2-a<m
CF 2 * 11 * W1 m

JluneiiHas Harpys3Kka: A=——5 — = 3857852A/m
MArHHTHBIHA MOTOK: ® = 75Tl _ 09139 Bg

> OIOR T akg Wy Kogr - f T

p-@
HMHIyKIug B BO3IYVIIIHOM 3a30pe:  Bs = Dl 0,8822 Tn
s

(Ajl) 6 2
[TnoTHOCTH TOKa B 0OOMOTKE cTatopa (mpeaBaputenpHo): J=—— = 6,66-10°A/m
4




2. Pacuetr mapamMeTpoB craropa (IpoaoJiKeHue)

I
1HOM
[Loutane nonepeyHoro cedeHust 3GPEeKTHBHOrO MPOBOJHMKA (IIPEABAPUTENILHO): [y = = 8,04 MM?
a- i
N — qa—(b = 1985 .
Ceuenue 3(hPeKTHBHOIO MPOBOJIHUKA, IPUHUMAEM Ny, = 41 (o - ’ MM
M)

[Ipunnmaem oOMoTOuHBIN npoBoa Mapku [1DT-155:

OKOHYATENIBLHO: ¢,, = 1,985 MM?%; dy; =1,6 MM

I
[110THOCTH TOKa B 0OMOTKE CTaTOpa (OKOHYATENIbHO): J; = - quOMn = 6,34+ 10° A/MM?
“Yon ° "Can

[IIupuna 3ybua craropa: bz; = 5,23 MM

Pa3mepsl na3a B wramne: hy; = 285 Mm; by =55 MM by = 7,2 MM; hyx= 264 MM; by, = 3,7MM; hy = 1MM

HJIOI].IalIb INOICPEYHOro CCUYCHMU 11a3a i pa3sMCIICHUS ITPOBOJAHHUKOB O6MOTKI/II
bi+b,
Si= "2 hiy — (Sus + Sup) = 119,94 Mm?

[nomaas monepeyHoro ce4eHus: KOPIyCHOM W30JISLUHU B Ma3y: S, = 34.85 M2

A2
KoobduumenT 3anonHenus nasza: k, = — :", Ton _ 07201  Bxomur 0,72 < k, < 0.74
BbI6Op BO3AYLIHOIO 3a30pa: & = 0.7vy



Puc. 1. - T1a3 u 3y0el1 craTopa IpOEKTUPYEMOIO JIBUTATEIS
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3. Pacuer mapamMmeTpoB poropa

BeiOop uncna mazo: Z, = 110
Buemnuii nmametrp poropa: D2 =D —2-6=322.0 MM

JlmiHa MmarautonpoBona: 2 =4 =0.195 M

w-D
2 =92 MM

3ybnoBoe geneHue poropa: 2z =7

BHyTpeHHuli 1uaMeTp poropa: Dy = kgD, = 0,1005 M

Tok B oOMOTKe poTopa: I, =k;-I;-v; = 290,04 A

[ Lnomaae monepeuHoro ceueHus CTepKHsA (IpeIBapUTEILHO ):

I
L 85,31 MM?

J2



3. PacyeTr mapamMeTpoB poropa (MpoaoJsKeHue)

Pa3mepsl ma3a poropa: bw = 1L5MM; by = 0,7 MM; hy = 0.3Mv: bzp = 4,2 MM
b =48 wmMM; b, =39 MMm: hy=158mMM. h, = 21.8 MM

[Tnomaae MonepevuHoro CEUeHUs CTEPIKHS (OKOHYATEIIBHO):
T
dc =3 (b% + b5) + 0.5(b;+by)hy = 83,751 MmM?

2

[[JIOTHOCTBH TOKA B CTEP)KHE (OKOHYATEIBHO): J2 = e 3,46 - 10°A/M?
o

TOK B KOJIBLIE: I, = —2m = 1272,19 A.

2-smz—2

I
CedeHne KOPOTKO3aMKHYTOT'O KOJIbLA: Gy, = ]—" = 432,18 MM?;

KJI

Pa3zMepbl KOPOTKO3aMKHYTOT'O KOJIbLIA:

BricoTa KOpOTKO3aMKHYTOr0O Konblia - by, = 1,25« h,, = 26,5 MMt

Qen _ 1074,577

e, 385 16,3 MM;

JlnmHa KOPOTKO3aMKHYTOI'O KOJbLA - by, =

Cpeznnuii 1namMeTp KOPOTKO3aMKHYTOIO KOJbl@A — Dy o = Dy — hy; = 295,5 MM



0.3
1.5

4.2

21.8
15.8
322

Puc. 2. - [1a3 poropa mpoeKTUPyEMOTO IBUTATEIS



4. PacyeT MArHMTHOU 1ENMHU

MarHUTOImpoBO I3 FIEKTPOTEXHITUECKOIL cTamt 20 1%

MarHHTHOE HaNpsKeHIE BO3IYIHOTO 3a30pa: fs =7 -Bs -0 -ks =733,1057A
MarHmiTHoe HarpsKEHIIE 3YOLIOBOIT 30HBI cTatopa: Fzy = 2hzq - Hz1 = 604,2 A
MarHiTHoe HarpsKEHIIE 3YOLIOBOII 30HBI poTOpa: Fz, = 2hyHzp = 5,16 A

Fzi + F

Sel 4l e

Kon¢runieHT HaCBIILEHIIA 3YOLIOBOIT 30HBL: k, = 1 + -
1)

1,2 < kz < 1,6 - B JOIYCTHMBIX IIpeJeiIax.
MarHiTHOe HaIlpssKeHIIE apMa cTatopa:  F, = L,H, = :8,35A
MarHiTHoe HalpsyKeHIIE IpMa poTopa:  F, = LiH; = 3.88 A
MarHuTHOE HaIIpsSUKCHIIE LISTI Ha JBa IOInoca: Fy = Fs+ Fzq + Fzp + F, + F; = 1819.66 A

- K
KO’)([)([)I[L[[IGHT HAaCBIITICHITI MAarHIITHOII ICIIOI ABIITaTCIIA. k“ = = 1.5

B
1,3 <k, < 1,5 - B IOIIYCTIMBIX IIpeaeiiax.
& p- K i}

— 5 Tok: 1, = =27A
HamarmirmBarongmoi ToK: I, . e b 1
OTHOCUTEIBHOE 3HAUCHIIE HAMATHITUIIBAKOIIETO TOKa: [u* = 7 = 0,44

1HOM

0.4 <1, <0.45 B IOIyCTHMBIX IIPeJleTax.
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5. Pacuer mapamMeTpoB padouyero pexuma

Ly
AKTHBHOE COIPOTHBIICHHE OOMOTKH CTaTopa: 1 = KrpPiis i 0,301 Om
llHOM d

= 0,04

OTHOCHUTEIbHOE 3HAUEHHE: T« =T

1HOM

AKTHBHOE CONIPOTHBIICHUE (Ppa3bl ATTFOMHHUESBON OOMOTKH POTOPA:
2¥i 4
T, =7, + = 1,5-107Om

A2
[IpuBoauM 12 K YUCIY BUTKOB OOMOTKH CTATOpA: 1 =13 7 k2 = 0,230 Om
- 1% llHOM 7 27CK
OTHOCHTEJILHOE 3HAUCHHUE. T =1 U = (0,031
1HOM
HH,I[}-’KTI/IBHOG prOTHBﬂeHHe (l)a'abl O0OMOTKH cTaTopa:
f1 15 * 11HOM

x, = 15825 (=L ) Aui+ A +23)=06750M  xi=1x = 0,091

1 100 \100 ( m + Ay + Aga) 2 o

NuayKkTuBHOE meOTI/IBHeHHe (pa3pl OOMOTKH poTOpa:
x5 = 7,9f115 (A2 + A5z + 1,2) =0.00036 Om
[IpureIéHHOE K UMCITY BUTKOB CTATOpa MHIYKTUBHOE COMPOTURIICHHE (Pa3hbI

,- o Fad ’ \, .
OOMOTKHM poTopa : am(wyk,g1)? Diiicie

[ |
2™ cKk

= 0,10002

UlHOM



6. Pacuér nmorepnb

h

OCHOBHBIE TOTEPH B CTAIN CTATOpa; feroen = PLO (50> (kpaBZm, + kyzBZmz,) =677.7 BT

[oBepxHOCTHbBIE MOTepH B potope: | nos2 = Prosz2 (22 = bu2)Zaleny = 215 BT

2
1n
[Iynecupyromme morepu: Puysz = 0,11 (1000 Bnyﬂz) my, = 342.8 Bt

CymMa mo0aBOYHBIX MOTEPh B CTAJIN.  Ppopy M Pyyy = 0
PCT.AOG = Pnosl + Pnynl + pl‘lOBZ + PnyJIZ = 364,3 Bt
Ilonurbie MNOoTCpPUu B CTAJIN. Per = Perocu + Pergos = 1042,0 Bt

n 2
Mexannueckne morepu: Puex = Kt (10) - Dg = 133,2 BT

Pacdet mapameTpoB X010CTOro Xozaa:
I
Pyixx =m- 12 -1 = 468 BT: COS Py = % = 0,063 Lix= |Byat+13=2281A
X.X

12



7. PacyéT padouMx XapaKTepuCTUK

AKTHUBHOE COMPOTUBJICHUE, XapaKTEPU3YIOILIEE MAarHUTHBIE

P
IIOTEPHU B CXEME 3aMCIICHUS: 1, = —5 = 0,43 Om

2
m'IH

Ul HOM

COHpOTI/IBJICHI/IC B3aMMHOMU HHAYKTUBHOCTH: *12 = I, —x1 = 16,004 OM

X1 :
. g =14—2=1043
Moynb KOMIUIEKCHOTO KO dumeHTa: ¢ )

AKTHBHAasI COCTABJIAIOIIAS TOKA CUHXPOHHOI'O XOJIOCTOI'O XO /4.

P +3-1%414
IOa - CT.OCH 2 - 1.01 A
3U1H0M

= ¢7 = 1,088 a=cr =0321 b =ci(x; + ¢ix,") = 0,775



Tabnuna 2 — Paboure XapakTepUCTUKH ACUHXPOHHOIO JIBUTATEIIS

CxkoapxeHHe S

SHOM

Ne | Pacuérnas ¢popmyra
0.005 | 0.01 | 0.015 | 0.02 | 0.03 | 0.023
1 a’ry’/s, OM 50,00 | 25.00| 16.67| 12,50 10,00 | 8.33| 11,36
g.. a'r,’
2 R=a+ . » Om 5035 | 2535| 17.02| 12.85| 1035| 8.68| 11.71
X=p+2'%" Om
< g 331 1.31 1.31 1.31 1.31 1.31 1.31
4 z=~\/R3+X2,oM 50,37 | 25.38| 17.07| 1292 1043| 878| 11,79
7= A
5 2 7 7.54 | 1497 | 2226 2942 | 3642 | 4327 3224
soc iR
6 cosg= 1,00 1,00 1.00| 099| 099| 099| 099
gz X
7 sing, 7 0.03 0.05 0.08 0.10| 0.13 0.15 0.11
I1.=Ipa+ I °cosdh’,
8 & 898 | 16,39 23.64| 30,71 | 37.57| 4423 | 33.48
1= Iopt I, *singy’,
9 2296 | 23.53| 2447| 2574 27,33 | 29.21| 26,34

A




OkoHxuaHMe TaoJI. 2

10 Ili/hﬁ o Tl 2465 | 28.68| 34.02| 40.07| 46.46| 53.00| 42.60
11 L'=c;”, A 7.87 | 15.61| 2322 | 30.68| 37.99| 45.13| 33.62
12 | =3V 5,10, 10,24 | 18.68| 26.95| 3501 | 42.84| 50.42| 38.17
KBT
131 P, =31-10° xBr| 0.55| 04| 1.05| 145 195| 2.54| 164
' 2 W i -3
14| £ =3L7107, 004 017 037 0.65 1,00 1.41 0,78
KBT
15| P, =0005P, .KBT| (05| 009| 013| 0.18| 021| 025| 0.19
Z P == Pcm *: Puex +
16 : 1.8%:| 2I8| 293 345| 4733 537 | 348
+P,+P,+P, ;. kBt
17| Py=P,-> P.xBr | 842| 16,50 | 2422 31,56| 38,50 | 45,05| 34,38
P
18 r;=1—Z; 0.82| 0.88| 090| 09| 09| 089 0.0
1
1,
19 cosPp=——= 036| 057| 0.69| 077| 081| 083| 0,79

i

1

15



n,cosy

7. PacueT pabounx xapakrepucTuk (rpadpvkm)

1,00
0,90
0,80
0,70
0,60
0,50
0,40
0,30
0,20
0,10
0,00

60

W

1+ 50
/"/ x 1 40
/ -

yoa ’ 1 30

20

\h\\
\Q\
\\
}'\

>
N
-

b

TIT T TT T rTrTrfrrIrryrrrryrrrorysrTT

TI

1 10

0
0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00

11,A
P1,kBr

—o— cosd=F(P2)

—m—n=f(P2)

—a—11=f(P2)
P1=f(P2)

—— MonuHommansHan
(n=f(P2))

P2, kBt

Puc. 3. Paboune xapakTepuCTVKV IIPOEKTUPYEMOTO IBUTATEIIS C

KOPOTKO3aMKHYTBIM POTOPOM
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7. PacueTt pabounx xapakrepucTmk (rpadpmkm)

s s=f(P2)

0,035
0,030
0,025
0,020
0,015
0,010
0,005
0,000

s=f(P2)

EAAREIBEEREEEERE BARAR RAEEE RRAAE LARA

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00
P2, kBTt

Puc. 4. Paboune xapakrepuctuku s=f (P,) mpoexTrpyemoro

ABuraresrsd ¢ KOpOTKO3aMKHYTBIM POTOPpOM
17



8. Pac4éT nNyCKOBBIX XapaKTEePUCTUK

Tabnuma 3 — PacyeT TOKOB B TyCKOBOM PEKUME aCHHXPOHHOTO
JIBUTATEJIsI C KOPOTKO3AMKHYTBHIM POTOPOM C YUYETOM BIUAHUSA dPdhekTa

JN<_>

CKoIbKeHHe

Pa3me Sip
PacueTtHas dpopmya pPHOCT
1 0.8 0.5 0.2 0.1 | 0418
b
! £=6361heys - 128| 1.15| o091 057| o041| 083
2 i
- @A) - 0.750 | 0.500| 0.220| 0.096| 0.024| 0.100
3 P hc
i e MM | 1151 13.43| 1652| 1838 19.68| 18.32
4.1 ¥ wf bl b:] bl
= I L= MM 6.03| 6,14 6.33 644| 6,52| 6,44
~ '
4.;.' qrz"'[bl+bl+b,.tl?__ 5
8 2 2)| M2 | 3076| 31.62| 33.03| 33.90| 34.51| 33.87
43 de
kr=q— - 272 265| 254 247 243| 247
E
5 = e (o :
Bp =dr—lg=]) - 531 225| 2Z1i| 2i2| 208| 2i2
6 .
Fo=8Kp'F Om 0.53| 0.52| 0.50 0.49| 048] 0.49

18



OxoHyanue Taoi. 3

Ne Pa3zme CKonpKeHHe Sip
Pacuetnas dopMmya pHOCT
1 0.8 0.5 0.2 0.1 | 0.418
b
7 kx=9'() - 0.77] 083| 092| 096| 098
0,99
8 Ay =4m2 - AAm2e = 238 | 256| 284 296 | 3.03| 3.06
9 . ‘me AT tim
e e v - 0.851| 0.890| 0948 | 0.974| 0.987 | 0.994
3 x2g'=Kx -x2' OM | 0476| 0498| 0.531| 0.545| 0.553| 0.556
11 &'’
R =n +ei1 Om 0.862 | 0984 | 1348 | 2.848| 5.308| 1.524
12 e Bt Om 1.18| 1.20| 1.24 125 | 126| 127
13 Iy = 41
I = % 259,; 244,3,1 207,; LT [P 191,2
14 I RE < (X = o P
- y7% <.n 121 A 2614 | 246.1| 209.5 123.04| 7179 193.9
eUT - x1201 1 5 5 1

19



8. PacyéT nyCKoOBbIX XapaKTePUCTUK(IIPOAOIKEHHE)

Tabnuia 4 — Pacuet TOKOB B TyCKOBOM PEXUME aCUHXPOHHOTO JABUTATENSI C KOPOTKO3AMKHYTHIM
POTOPOM C ydeToM BiIMsSIHUS 3P (HEeKTa BLITECHEHUSI TOKA U HACBIIIICHUS OT TOJIEH paccestHus

Pasm CKoJIbKeHHe Sip
Ne
PacuetHas popmyna epHO
1 0.8 0.5 0,2 0,1 | 0418
CTh
1 ) _ 1,35 13 1.2 1| 1,05 1,08
Hac
Eik s Z.
F,_ =072 "m "afp 4k .k
28 [ a zZ| A
3268,76| 2963,97| 2329,12| 1262,83| 698,19 1939,80|
F._-107°
3 B,; = S Ta
1.6-6-Cy
g 2,63 2,38 1,87 1,02l 0,56 1,56
4 ks :f(B¢J) Z
0,6 0,65 0,75 0,9 0,98 0,87
5 ¢y =(tz1=byn)-(1-k;) MM
2,75 2,41 1,72 0,69 0,24 0,89
; h,+0.58-h, (i
61 A/"T.lﬁa: = - b E. 1. -
1 €y +15-by

0,136| 0,124 0,097 0,045 0,010 0,057

6.2. Az =~ Mtsnc -
7 Ainee =K Ay 2

Z ) “Inac )”nbva: + )‘n Ixac +
=X
DA Y da+Ag+ A4, OM

1,69 1,70 1,73 1,78 1,820 1,77

0,95 1,03 1,19 1,42 1,55 1,37

0,564 0,578 0,607 0,653 0,678 0,644

1,023 1,024 1,025 1,027 1,028 1,027

10 €,y =(tz=byp)-(1-k;) MM
: 308 269 192 077 0415 1,00



h; €35
S e AT
B S 0,314 0,300 0,262 0,158 0,043 0,187
11.2. ﬂhl_:,nac = ﬂvz?,; = leuac S
2,06 2,26 2,58 2,81 2,98 2,87
12 Ao =K Ay -
0,50 0,54 0,63 0,75/ 0,82 0,73
] '—'}'.:H(IC
X2&Enac=x2 -
13 ' > o)
. _ M
i \_r )"nl‘inzc +}"n2nac +)".11
T AgtAa+ A,
0,413 0,441 0,488 0,529 0,558 0,534
P
14 Rumc =7 ‘1 +cnl.mr ¥ - OM
0,852 0,971 1,330, 2,809 5,237 1,505
15 ‘X'n.n(r = xluar +CI71 Hac "X 'lfmt Om
: 0,986f 1,030 1,108 1,197| 1,252 1,192
' L‘.luou
16 I 2uac = f 2 2 A
Rn.nac + XH.HGC
291,67| 268,47 219,57 124,46 70,58 197,93
I e Illhaﬂ"\/R:.hat + (Xu.h'a( 2 xllI] )
Inac —
17 Cln.m( N '\.1217 A
296,83 273,58 224,32 127,97| 73,73| 202,67
I
18 K'nac = 1;1“76 -
" 1,135 1,111 1,0700 1,032 1,027 1,045
19 Ip:;hi =
- 5,82 5,36 4,40 2,51 1,44 3,97
\2
20 M, = 12# K Snow =
1'2;10_\1 % S
2,922| 3,019 3,108 2,439 1,544 2,954
L] ,ﬂ'
Kpurtrnueckoe CKOJIbKEHUE: Iye 0,49
e . 0653 =B
lnac Y el
- +0,529
c, 1,027

nHac

1

OkoHnyaume Ta0;1. 4
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8. PacuéTr myCKOBBIX XapaKTepPUCTUK (rpaduKu)

AR S56 MycKoBble XxapaKTepUCTUKK

5 .

", I B

S
0 0,5 1 1,5

Puic. 5. IlyckoBble xapaKTepUCTUKM IIPOEKTUPYEeMOro ABUraTesIs



9. TerioBou pacyér

IIpeBpinieHue TeMICPaTYpel BHYTPEHHCH MOBEPXHOCTH CEPJCIHUKA CTATOPa HaJl TEMIICPaTypoi
BO3/VXa BHYTPH JBHIATCIIA: AVyyq = KP a.n1 ¥ Fer.ocn = 45.64 °C
foe m-D-1 - a
[Tepenan TemuepaTyphl B H30JLIIUU MAa30BOU YacTH OOMOTKH cTaTOpa:
!
P a.m1 bu3.n1 bl : b2 ) o
+ ; =2.01°C
Zy - Mpy -\ Aske 1,62 5s
[lepenan TemmepaTypsl IO TOMIUHE U30BIIHH JTIOOOBBIX YacTell:  Av

AVys iy =

/
= I 3.1 (bm.nl + hHl
usal — [
2- Zl ' I].111 ’ lJll ’13}(3 122 3KB
HPCBBIH_[CHI/IG TeMIICpaTyphbl J'IOGOBBIX qacTen Haqg TCI\'IHGPEIT}’])OI\/’I BO3ayXa BHYTPH JABHTaTCILA:
K- Pla..nl
Avnos.nl = 2 D l
T Ut gyt g

CpeaHee MpeBBIIICHUE TeMIIEpaTypbl 0OMOTKH cTaTopa HaJl TEMIIEPATYpoil BO3AyXa BHYTPU

) = 0,99°C

=29.17°C

R Av +Av,..1)2 1l + (Av + Av )2 -1
MTBUT I4d: ( noel us.nl 1 us.l noB.a11l al o
JBHIaTEILA AV = = 38,74°C
lcpl
IIpeBrimienue TeMnepaTypsl BO3AyxXa BHYTPU JBHIAaTEI HaJ TEMIICPATYPON OKPYIKAFOIIEH CPE/IBIL:
PI
pv, = 2P _ 289200
Skop * X
) v !/
CpenaHee NpeBHIIICHUE TeMIIEpaTypbl 0OOMOTKHU cTaTopa HaJ OKpV)KaIOI_[[CI/I cpepoii: Avy = Av'y + Avy = 67.66°C
~ & km Z 3
TpeOyeMbIil 114 OXTaKISHUA pacxol Bo3ayxXa: Qp = = 0,18 M /c
- - 1100A/1
Pacxon Bo3ayxa, obecneunBaeMblii HapyKHBIM BEHTHIATOpOM: Q'y, = 0,6 - D3 - 120 =0,45M/c

Bruimonusgered yenosue: Q'y > Q. Harpes uacTeii JBHraTesd HaXOJUTC B JOMYCTHMBIX IIpeeliax.
Bentumatop obecneunBacT HEOOXO MBI pacxo]] BO3IyXa.
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10. YepTerx acMHXpOHHOTIO JBUIaTe Is C
KOPOTKO3aMKHYTBIM POTOPOM

Yeprex [2] acuHEXpOHHOrO ABUraTesIsi ¢ KOPOTKO3aMKHYTBHIM POTOPOM
B paspese IIpuBeIEH Ha puC. 6.

5 =2 i Bud A
5 .
2 (il
T -] - 116
S N

Puc. 6 — UepTéx npoeKkTUpPyeMOro ABUrareins cepuu 4A
(1 — Baxm; 2, 15 — nopmunauky; 3, 12 — MOAIIUITHUKOBBIC MIUTHI; 4 — KOPOTKO3aMbIKAIOIIHE
KOJIbIIa POTOPA; 5 — JI0OOBBIE YACTH OOMOTKH cTaropa; 6 — KOpoOKa BBIBOJIOB; 7 — KOPIYC; 8 —
CeplIeYHUK cTaTopa; 9 — cepaeuHuk potopa; 10 — GanaHcupoBOUHBIE TPY3bI; 11 — BEHTUIISLIUOHHBIE
JIONIATKH poTopa; 13 — KoXKyX BeHTWIsATOpa; 14 — BeHTUIATOp; 16 — BTY/NKHM BEeHTHISITOpA; 17 — CTO
MOPHBIE BUHTHI; 18 — CKOOBI KperieHus cepAeuHrKa cratopa; 19 — OG0Tkl 3a3eMIIeHUs )



3aK/JII0YeHHe

B pesynbrare  BBINOJHEHHUS  KYpCOBOTO  IPOEKTa  ObUI  CHPOEKTUPOBAH
YETBHIPEXIIONIOCHBIM ACUHXPOHHBIN JIBUTATEIb C KOPOTKO3AMKHYTBIM POTOPOM C TIOJIE3HOU
MOIITHOCTHIO 45 kBT Ha HanpskeHue cetu 6608

B yacTHOCTH, ObUI MPOM3BEICH pacUET IVIABHBIX PAa3MEPOB, IAPAMETPOB CTATOPA,
poTOpa, MAarHUTHOW II€NMM, PadOYEro pexXuMa, pacyeT MOTEephb, PadOYMX W MYCKOBBIX
XApPAKTEPUCTHUK, PACYET TEIIIOBBIX MTOTEPB.

[Io TEXHWYECKMM JaHHBIM CHOPOCKTUPOBAHHBIA  JIBUTATENb  YIOBJIETBOPSECT
tpedoBaHusM ['OCT u TeXHHUYECKOro 3adaHusl.



